

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Індустрія моди»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського)  
рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Освітньо-професійна програма «Індустрія моди» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, основною метою підготовки яких є здобуття глибоких професійних навичок та фундаментальних знань. Майбутні фахівці, що навчаються за освітньою програмою Індустрія моди набувають навички з динамічно-інноваційного мислення для провадження фахової діяльності та ефективного виконання професійних завдань у виробничій системі, сегменті моди та бізнесу в умовах сучасного розвитку та промислового оновлення України.

Освітня програма «Індустрія моди» має унікальні компоненти – особлива увага приділена набуттю дослідницьких навичок в Індустрії моди з подальшим їх практичним застосуванням. Передбачені у програмі дисципліни, що приділяють значну увагу сучасним методам і засобам проектування та виготовлення виробів за допомогою програмного забезпечення. Освітня програма дозволяє підготувати фахівця, відповідно до сучасних вимог галузі як на державному, так і міжнародному рівнях.

Освітня програма підкреслює свою унікальність системністю, та наявністю блоку освітніх компонентів, спрямованого на вивчення і освоєння сучасних програм і програмного забезпечення галузі, що є реакцією на тенденції розвитку спеціальності та ринку праці регіону з метою прийняття обґрунтованих управлінських, дизайнерських та технологічних рішень, які допоможуть здобувачу розумітися на управлінні фінансовими ризиками підприємства, оновлювати його, розширювати асортимент виробів, працювати з постачальниками матеріалів та комплектуючих тощо.

Особливістю програми є можливість отримати фахову освіту із практичним наголосом у поєднанні з особистісним розвитком здобувачів. Окрім цього, широкий перелік вибіркових дисциплін ОПІ сприяє розвитку компетентностей,

спрямованих на уміння працювати в команді, вміння започаткувати та розвинути власну справу.

Підготовка фахівців для індустрії моди націлена на пріоритетність практичної складової з урахуванням регіонального аспекту (працевлаштування випускників на підприємствах галузі з виробництва виробів і сервісного обслуговування (ремонту та оновлення виробів) міста Кисва та регіонів України). Реалізується залученням високопрофесійних практиків підприємств, які працюють у ЗВО сумісниками і проводять заняття аудиторно та в умовах підприємств.

Фахова складова поєднана з особистим розвитком студентів, формуванням соціальної мобільності з можливістю вивчення сучасних технічних і технологічних підходів щодо виробництва виробів сегменту індустрії моди, вивченню іноземних мов, особисто орієнтованого фізичного та культурного розвитку.

Подані у навчальному плані компоненти освітньої програми в повному обсязі забезпечують заявлені програмні компетентності та програмні результати навчання. Структура навчального плану логічна і послідовна. Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньо-професійної програми.

Таким чином, подана на рецензію освітня програма «Індустрія моди» сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Директор ФОН «Липський Т.М.», м. Київ



Тимофій ЛИПСЬКИЙ